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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Ο Δήμος Ρεθύμνης -  Κ.Ε.ΔΗ.Ρ. σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο 

Ρεθύμνης, σας παρουσιάζουν μία ξεχωριστή Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 18 

ημερών, που θα αποτελέσει τη ναυαρχίδα των εορταστικών δράσεων του 

Δήμου: Την «Παιχνιδοχώρα» - το Εργαστήρι του Αϊ-Βασίλη στο Ρέθυμνο! 

Στόχος της προσπάθειας είναι, σε συνέχεια και σε συνδυασμό των 

Χριστουγεννιάτικων χωριών που ετοιμάζουν εθελοντές στο  « Χωριό του Αι 

Βασίλη του 16ου Δημοτικού» , στα «Χριστούγεννα στον Κόσμο του 7ου 

Δημοτικού», και άλλοι στο Ρέθυμνο,  να δημιουργηθεί μία πρωτόγνωρη 

Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα για όλη την οικογένεια στο κέντρο της πόλης 

του Ρεθύμνου, με μοναδικές παροχές, παιχνίδια και δραστηριότητες, 

προσελκύοντας επισκέπτες από κάθε γωνιά της Κρήτης.  

Από το βραδάκι της Κυριακής 17 Δεκεμβρίου 2017 και μέχρι τις 3 

Ιανουαρίου 2018, καθημερινά από τις 10:30 έως τις 21:00, 

επαγγελματίες και εθελοντές , θα δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους ως τα 

ξωτικά των Χριστουγέννων και βοηθών του Αϊ-Βασίλη, για να μεταδώσουν το 

πνεύμα των Χριστουγέννων από την καρδιά της Κρήτης, το Ρέθυμνο, σε όλη 

τη Κρήτη και σε όλη την Ελλάδα. Ολόκληρο το Σπίτι Πολιτισμού και κάθε 

γωνία της πλατείας Μικρασιατών, θα μεταμορφωθούν στο πιο 

φαντασμαγορικό Χριστουγεννιάτικο χώρο της Κρήτης! Παράλληλα , για όλη 

την περίοδο, ξωτικά και νεράιδες θα ξεφεύγουν από τη βάση τους και θα 

στήνουν Χριστουγεννιάτικες δράσεις  σε  όλη την πόλη – και όχι μόνο... 

Προκειμένου η προσπάθεια αυτή να οδηγηθεί σε επιτυχία και να αποτελέσουν 

τα φετινά Χριστούγεννα μία πραγματικά αξέχαστη περίοδο για μικρούς και 

μεγάλους, ο Δήμος Ρεθύμνης σας προσκαλεί σε συνάντηση με βάση τη 

διερεύνηση συνεργασιών με κάθε ενδιαφερόμενο πολίτη ή φορέα, και στόχο  

τη θερμή συμμετοχή και συνεργασία όλων . Η συνάντηση θα λάβει χώρα στο 

Δημαρχείο, την Πέμπτη 16/11/2017 και ώρα 13:30   
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Οι διοργανωτές φιλοδοξούν η συνάντηση αυτή να αποτελέσει την αρχή μιας 

συλλογικής  προσπάθειας και συνεργασίας, όλων όσων θέλουν να 

συνεισφέρουν σε ιδέες, τεχνογνωσία και δράσεις. Στόχος, όπως πάντα είναι,  

η συνεργασία όλων προς όφελος όλων. 

Οι προτάσεις για δράσεις και δηλώσεις συμμετοχής στην Παιχνιδοχώρα 

γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 22.11.2017 

Ενώνοντας τις δυνάμεις μας, το Ρέθυμνο μπορεί να γίνει φέτος ο καλύτερος 

Χριστουγεννιάτικος προορισμός , πόλος έλξης επισκεπτών από κάθε γωνιά 

της Κρήτης και της Ελλάδας, καθιστώντας την  «Παιχνιδοχώρα» - το 

Εργαστήρι του Αϊ-Βασίλη, ως το πιο φιλόδοξο Χριστουγεννιάτικο θεματικό 

έργο της Κρήτης ! 

 

Από το Γραφείο Χριστουγέννων – Κ.Ε.ΔΗ.Ρ. 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα:28310 40152-40150, 6936933180 

Email: paixnidoxora.reth@gmail.com, politismos@rethymno.gr, 

gramatia@kedir.gr 
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